

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
РЕПУБЛИКА СРПСКА
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БАЊА ЛУКА, ОКТОБАР 2000. ГОДИНЕ
БРОЈ 1585
БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК

**СРПСКИ НАРОДЕ,
БОЈКОТУЈ ИЗБОРЕ
11. НОВЕМБРА!**



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

АМЕРИКАНЦИ РЕЖИРАЛИ ЈОШ ЈЕДНУ КОМЕДИЈУ
ЧИЈИ СУ ИЗВОЂАЧИ ЛОКАЛНИ КЛОВНОВИ

ЦИРКУСКА ПРЕДСТАВА ПОЧИЊЕ 11. НОВЕМБРА

Одлазећа Клинтонова администрација је у својим посљедњим трзајима успјела да народу Републике Српске скува још једну попару коју мора да прогута. Наметнути су нам избори на којима је дозвољено бирати само између великих и још већих улизица. Ако је основна цивилизацијска тековина савременог доба демократија, онда народ Републике Српске живи у феудализму, јер му је онемогућено да свој глас да противницима режима

Настављамо борбу. Политичку, наравно. Окупатори су Српској радикалној странци забранили излазак на изборе али то нас неће зауставити у борби за народне циљеве. Окупаторска забрана само нас јача, сада смо потпуно сигурни да смо на правом путу. Прогањају само оне који нешто вриједе, које народ поштује и цијени. Знају да би

нам српски народ дао све своје гласове, зато нас и забрањују. Тако смо побједили и без избора, то говори ова забрана.

Показало се да су им узалудне све обмане којима су се користили на досадашњим изборима, па су примјенили коначну, до крајности разголићену, диктаторску мјеру.

Цабе им силне странке са радикалским именом, бједни двојници Српске радикалне странке Републике Српске нису преварили народ. И поред седам мандата украдених на тај начин, српски радикали су заузели своја мјеста у скупштинским клупама у броју који нашу странку чини снажном опозицијом. Опозицијом, зато што су



Забрањују нас јер знају да би нам српски народ дао своје гласове

нам уз посланике отјерали и најважнијег, демократски изабраног председника државе др Николу Поплашена.

Милошевићев рецепт у америчкој кухињи

То раде ти исти странци који све ове године јуришали на Милошевића, а овдје у Републици Српској примјењују његове методе. Много година прије окупације, прије његовог Дејтона, Милошевић је у Србији створио бар пет странака са радикалским именом. Једној од њих је на посљедњим изборима у Југославији додијелена нарочито прљава улога. Док су социјалисти рецитовали о успјесима у изградњи земље, ти некакви левичарски радикали су имали само један задатак, да блате Српску радикалну странку. Исти рецепт примјењује се и у Републици Српској. И велики демократа Мило је из црногорског парламента избацио посланике Српске радикалне странке и на њихова мјеста поставио некакве своје радикале. Ето од кога уче велике демократе Запада, то је њихова демократија у коју се не уклапа Српска радикална странка.

И никада се нећемо уклапати. Ми, српски радикали, никада се нисмо служили таквим подлостима, нити ћемо их икада употребити када дођемо на власт.

Остајемо досљедни моралним и демократским принципима на које нас обавезује наше служење српском народу. Као што је у најновијим превирањима, за говорницом Скупштине Србије, рекао председник Српске радикалне странке др Војислав Шешел: „Можете нас стрељати али ми вам никада нећемо легализовати пуч“. Могу нас стрељати али окупаторски диктат никада нећемо признати.



Председник Извршног одбора Српске радикалне странке Републике Српске Мирко Благојевић започео је 19. октобра, у бањалучком сједишту странке, штрајк глађу који ће трајати док окупатори не дозволе патриотским снагама да изађу на изборе

Нема нас на изборима зато што не ћутимо, све називамо правим именом. Са Запада нам није стигла демократија него класична диктатура која гази све принципе демократије, нарочито када су Срби у питању. Наша борба за српске националне циљеве је прије свега битка за демократију. Шта ће нам слобода, шта ће нам ослобођене и уједињене српске земље, шта ће нам Велика Србија без демократије?

То је наш циљ, у томе ће бити наша пobjеда.

Народни испред страначких интереса

Ми, српски радикали свјесни смо да на свом путу понекад и погријешимо али нико не може да оспори чистоту наших идеала, циљева и идеја. Никада у свом постојању нисмо одступили од нашег програма и моралних принципа који морају да постоје у политици. Можда смо први пут погријешили када смо поштовали одлуку, са почетка Отаџбинског рата, којом се замрзава рад политичких странака у Републици Српској. Ову одлуку, донешену на иницијативу Српске демократске странке, први су и погазили они који су је предложили, исти тај СДС. Не само да су искључиво себи, и то јавно, преко свих тадашњих гласила, приписивали све успјехе у одбрани земље, него је и наше ћутање искористиће за праву хајку на Српску радикалну странку. Чак су и догађаје из септембра 1993. у Бањалуци покушали да припишу српским радикалима, како би их искористили за забрану наше странке. Поштујући договорено, поштујући ратна страдања сопственог народа, ћутали смо и трпјели ударце. Иако је СДС био први, пуно прије Милошевића и окупатора, који је хтио да нас забрани, никада му то нисмо замјерили.

Сада, када су у питању народни, а не само страначки интереси, не само да му замјерамо, него му се и оштро супротстављамо. Каква је разлика између Шаровића и Додика? Никаква, за Србе ту нема никаквог бирања. Код поменути двојице ради се само о различитим начинима удварања окупатору. У оба случаја, уствари, побјеђују Американци.

Тог истог Шаровића подржали смо као кандидата за потпредседника Републике Српске, и то у тренутку када је његов СДС био у расулу. Тако смо, практично, од

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Заменик главног
и одговорног уредника:
Душан Весић

Техничко уређење и прелом:
Драган Перић

Издање приредио:
Огњен Михајловић

Фоторепортер:
Марко Поплашен

Лектор:
Загорка Јоксимовић

Председник издавачког савета:
др Ђорђе Николић

Потпредседник издавачког савета:
Петар Димовић

Штампа:
„Етикета“ - Болеч
тел. 011/ 806-30-28

Редакција прима пошту на адресу:
„Велика Србија“,
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија“ сматра производом из тарифног броја 8, став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

њега створили политичку лично-
ст, а СДС-у удахнули живот.

Због тога не жалимо, Српска
радикална странка се тада, као и
увијек, поводила искључиво на-
родним интересом. Тај интерес је
лако дефинисати, стаје у само дви-
је ријечи. Република Српска.

Вјечити ловци на њемачке марке

Иако је неоспоран допринос Ср-
пске демократске странке у ствара-
њу Републике Српске, њена тран-
сформација од значајне политичке
партије до обичне интересне групе,
ипак није изведена преко ноћи. Још
за вријеме рата нагомилале су се
злоупотребе власти од стране ис-
такнутих чланова СДС-а. У инте-
ресу народног јединства које нам је
итекако било важно тих година, да
не отежамо народу и не олакшамо
непријатељу, само смо у интерним
разговорима са руководством
СДС-а скретали пажњу на ове по-
јаве. Наши апели остали су без од-
говора, богаћење СДС-а је наста-

вљено. Када је рат завршен, нестале су и бројне погодности које су
произилазиле из заштите коју је
пружао СДС. У томе треба тражи-
ти праве разлоге због којих су из
ове странке иступили бројни функ-
ционари, све у потрази за новим из-
вором девиза.

Они који су остали у СДС-у то-
лико су забраздили у додворавању
окупатору, да су, на примјер, очас
заборавили Момчила Крајишника,
човјека који је одиграо једну од
главних улога у буђењу српске на-
ционалне свјести, као и самом ра-
ђању Републике Српске. Српска ра-
дикална странка је много снажни-
је реаговала на вијест о отмици
Крајишника, без обзира што он ни-
када није био члан наше странке. И
данас, упорније него што је СДС
икада тражио, захтијевамо његово
ослобађање.

Зато што се ради о доказаном
патриоти, зато што је његово хап-
шење увреда за све Србе, зато што
нам је увијек важнији народни од
страначког интереса.

Српска демократска странка,
предвођена доказаним крадљивцем
лијекова Калинићем, је исто тако
саботирала наш позив за бојкот
прошлых избора. Забраном Срп-
ској радикалној странци да изађе на
изборе, окупатор је СДС-у отворио
могућност да оствари запажен
резултат. У овој чињеници лежи
још један доказ дволичности, како
западних тирана, тако и СДС-а.

Избори који то нису

Сада, уочи 11. новембра, када Ре-
публику Српску очекује још једна
трагикомедија под именом избори,
Српска радикална странка указује
да се чином заокруживања канди-
дата ништа неће промијенити.

Зато је бојкот једини прави избор.
Само смо ми, српски радикали,
гарант опстанка Републике Српске.

Српска радикална странка Репу-
блике Српске наставља борбу за
очување националних интереса.

Настављамо борбу за основна
демократска права, право да бира-
мо и будемо изабрани.



СВЕ ЗА СРПСТВО А СРПСТВО НИЗАШТА

